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Im Zuge der Pandemie ist zu erwarten das Fahrschulen als 
Bildungseinrichtungen bis voraussichtlich 19.04. geschlossen werden 

müssen. Was halten Sie von dieser Maßnahme?

Ich finde die Reaktion der Landesregierungen angemessen.

Ich kann diese Anordnung nicht nachvollziehen.

Ich weiß nicht.
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Denken Sie, dass es bei einer Schließung bis zum 19.04. bleibt oder rechnen 
Sie mit einer nachträglichen Verlängerung?

Die Schließungen werden bis zum 19.04 aufgehoben.

Die Schließungen dauern wahrscheinlich eher noch länger an.

Ich weiß nicht.

N:803

2



Quelle: MOVING-Umfrage 03/2020

22%

37%

39%

2%

Fühlen Sie sich durch die zuständigen Behörden über die Entscheidung, deren 
Hintergrund und mögliche Folgen aufgeklärt?

Ich fühle mich gut informiert. Ich fühle mich ausreichend informiert.

Ich fühle mich ungenügend informiert. Ich weiß es nicht.
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Haben Sie bereits im Bezug auf schlechtere Zeiten Vorsorge getroffen? 
(z.Bsp.: Geld zurückgelegt)

Ja. Nein.
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Kurzarbeit für Beschäftigte und entsprechende Hilfen.

Hilfskredite der KfW-Bank.

Anpassung der Steuervorauszahlungen.

Stundung der Leasingraten.

Stundung der Miete.

Entlassung von Arbeitnehmern.

Keine der genannten Maßnahmen.

Welche Form von Hilfsleistungen oder eigenverantwortlicher betrieblicher 
Maßnahmen nutzt ihre Fahrschule, um die vorübergehende Schließung zu 

überbrücken? (Mehrfachnennungen)
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Halten Sie die Maßnahmen für ausreichend um eine langfristige Schließung 
ihrer Fahrschule abwenden zu können?

Ja, ich mache mir wenig Sorgen.

Ich kann nur hoffen.

Nein, diese Krise könnte das Ende für mein Unternehmen bedeuten.
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Wir hoffen darauf, dass der Fahrschulbetrieb am 20.04. wieder fortgeführt 
werden kann. Wie erwarten Sie, wird sich die Situation nach der 

Wiedereröffnung darstellen? (Bezug auf die Schüleranzahl)

Ich erwarte, dass die Anzahl der Fahrschüler nach der erneuten Öffnung schlagartig steigen wird.

Ich denke, es wird sich schleppend wieder in Richtung der Normalität entwickeln.

Ich weiß es nicht.
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Wir hoffen darauf, dass der Fahrschulbetrieb am 20.04. wieder fortgeführt 
werden kann. Wie erwarten Sie, wird sich die Situation nach der 

Wiedereröffnung darstellen? (Bezug auf die Situation der Fahrschule)

Meine Fahrschule wird wieder neue Fahrlehrer einstellen müssen.

Meine Fahrschule wird genau da weiter machen, wo wir aufgehört haben.

Meine Fahrschule wird wohl geschlossen bleiben.

N:793
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Gar nichts. bis zu 10%. 10 bis 20%. 20 bis 30%. 30 bis 40%. 40 bis 50%. Mehr als 50%. Ich weiß es
nicht.

Was erwarten Sie, wie viel Prozent Ihres Jahresumsatzes werden durch die 
angeordneten Schließungen verloren gehen?
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Gar nichts. bis zu 10%. 10 bis 20%. 20 bis 30%. 30 bis 40%. 40 bis 50%. Mehr als 50%. Ich weiß es
nicht.

Was erwarten Sie, wie viel Prozent Ihrer Kundenbasis/Fahrschüler werden 
durch die angeordneten Schließungen verloren gehen?
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